



Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела поздравили с Международным днем защиты детей ребят из реабилитационного центра

Накануне - в День защиты детей - сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области совместно с полицейскими посетили КОУ ВО «Павловский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», где их встретили детским смехом и улыбками.

Сотрудники следственного комитета поздравили детей с праздником и подарили им письменные принадлежности, игрушки и сладости. Завершилось мероприятие праздничным концертом.

Изображения



02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1132833>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
